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Стоєцький В. Ф. На варті рятувальники Деснянського району [Текст] :
[розповідь про пожежно-рятувальну службу району] // Безпека
життєдіяльності. – 2021. – № 4. – С. 31-32 : фот.     На
варті рятувальники Деснянського району
      Вони охороняють один з найбільших районів
столиці. Деснянське управління ГУ ДСНС
України в м. Києві у своєму штаті налічує 148
чоловік особового складу, а також 4 працівники
вільного найму які забезпечують працездатність
підрозділів. А це 2 державні
пожежно-рятувальні частини (ДПРЧ-19 та
ДПРЧ-43). Частини мають у своєму
розпорядженні 12 одиниць основної та
спеціальної пожежно-рятувальної техніки.
Начальник управління 39-річний полковник
служби цивільного захисту Рущак Іван
Іванович .
Сьогодні розповідь про цей дружній та
трудолюбивий колектив.
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    Коротка економічна характеристика району
 
  Має площу 148 кв. км. проживає майже 400
тисяч людей. До складу району входять
місцевості: Вигурівщина, Троєщина, Биківня,
Лісовий масив. Значну частину займають
території Броварського і Білодібровицького
лісництв та парки «Муромєць» і «Деснянський». 

  У межах району розташований великий
промислово-виробничий комплекс «Троєщина»,
багато науково-дослідних і науково-виробничих
центрів, закладів вищої освіти.  
  Територією району проходять важливі
транспортні зв’язки. Існуючий житловий фонд
складає 7899 тис. кв. м загальної площі житла.
До складу промислового комплексу району
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входять: виробництво та розподілення теплової
й електричної енергії (ТЕЦ № 6), об’єкти
транспорту (станції метро: «Лісова»,
«Чернігівська», автобусний парк
«Київпастранс»). Банкнотно-монетний двір
Національного банку України, Бліц-інформ, ТОВ
«Укрпромхім», нафтобаза. ТОВ
«Науково-впроваджувальна фірма «Порт».
Планується будівництво індустріального парку
«Київська бізнес-гавань».  
  Система загальної середньої освіти району
представлена 57 закладами, працюють також
74 дитячі дошкільні установи.  
  Про очільника управління  
  Іван Рущак - досвідчений фахівець-пожежний,
комунікабельна та енергійна людина, має
серйозні плани на покращення діяльності
управління як у напрямку
пожежно-профілактичної роботи, так і щодо
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.      
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      Народився хлопець у місті Золочеві
Львівської області. Батько Іван Іванович
колишній перший заступник начальника
головного управління МНС України в
Тернопільській області, полковник служби
цивільного захисту. Віддав службі більше ЗО
років. Після виходу на пенсію працював головою
Тернопільської обласної організації ДПТ
України. Був грамотним, принциповим та
досвідченим співробітником. Мати Наталія
Петрівна викладала в школі українську мову і
літературу. Батько з матір’ю назвали сина
Іваном. Так сталося, що батько і син Івани
Івановичі.   
  Сім’я протягом 10 років проживала в
приміщенні пожежної частини м. Золочева. Тому
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молодший Іван чув звуки сирен, бачив виїзд
пожежних автомобілів, крутився серед бійців, з
захопленням дивився на їх діяльність. До речі,
батько 17 років працював у цій частині
начальником.  
  У школі хлопець серйозно займався легкою
атлетикою, брав участь у районних та обласних
змаганнях з пожежно-прикладного спорту
(ППС). На літніх канікулах багато його однолітків
виїжджали в села до бабусь, а наш учень
працював на зерновому току.  
  Курсантські роки. Перші посади в МНС  
  З відзнакою закінчивши школу, Іван вступив до
Львівського пожежно-технічного училища
(ЛПТУ). Продовжував займатися
пожежно-прикладним спортом. На третьому
курсі виконав норматив «майстер спорту». Був
членом збірної команди України.    Прошу Івана
Рущака згадати незвичайні ситуації. Розповідає,
що, будучи курсантом, одного разу пішов у
нічний клуб відпочити. Повний зал молодих
людей і раптово від короткого замикання
електропроводки відкритим полум’ям загорівся
прожектор, який знаходився високо під дахом.
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  - Я ж пожежний, згадав курсант. Підхопив з
друзями два вогнегасники і поліз наверх та
успішно ліквідував загоряння. А в цей час
охоронці і відвідувачі залишалися в паніці.  
  Після закінчення училища у 2001 році Іван
Рущак почав працювати у Львівському інституті
пожежної безпеки (черговий комендант,
командир взводу, в навчально-методичному
відділі). Заочно навчався у цьому ж виші.  
  Грамотного, принципового спеціаліста,
спортсмена часто запрошували па роботу в
регіональні управління МНС України.  
  У 2006 році дав згоду та переїхав до міста
Харкова. Працював начальником варти в
пожежно- рятувальній частині, інспектором
пожежної охорони в метрополітені, заступником
начальника відділу в головному управлінні
ДСНС України в Харківській області.  
  У 2015 році офіцер переїхав до Києва, де
отримав посаду заступника начальника
управління державного нагляду (контролю)
Головного управління ДСНС України в м. Києві.
Через рік був переведений на посаду
заступника начальника Деснянського
районного управління ГУ ДСНС України в м.
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Києві, а вже через два роки став начальником
цього підрозділу.  
  Сімейна ідилія  
  Одного разу, випадково прийшовши на
випускний вечір до Тернопільського
економічного інституту, Іван зустрівся з Олесею.
Сподобалися один одному, а незабаром
побралися. Сьогодні в сім’ї ростуть 10-річна
Вікторія та 6-річний Ігор. Вони безмежно
люблять батька, він також за ними душі не чує.  
  Служба в АТО  
  У 2017 році підполковник служби цивільного
захисту Іван Рущак брав участь в АТО та був
нагороджений Президентом України відзнакою
«За участь в аититерористичній операції на
Сході України». Київський міський голова
Віталій Кличко минулого року нагородив
офіцера медаллю «За мужність, патріотизм та
високу громадянську позицію». Грамоти і подяки
від голови районної державної адміністрації має
весь колектив управління.  
  Матеріально-технічна база підрозділів  
  Начальник управління та весь колектив
постійно займаються покращенням
матеріально-технічної бази пожежних частин.
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За останні три роки проведено капітальний
ремонт у ДПРЧ-19, зроблено проект на
футбольний майданчик, на території висаджено
фруктові дерева.  
  Підлегла ДПРЧ-43 охороняє житловий масив
Троєщина і є однією з найбільш виїзних частин із
міського гарнізону.  
  У приміщеннях пожежно-рятувальних
підрозділів району чистота і порядок. Кабінети
забезпечені комп’ютерами, іншою необхідною
технікою, є наглядова агітація. В коридорах
фотомонтажі розповідають про діяльність
оперативної служби та несуть профілактичну
інформацію про попередження надзвичайних
ситуацій.  
  Як здійснюється профілактична робота  
  Пожежу легше попередити, ніж її гасити. В
колективі дотримуються цього правила. Прямо
на вулиці перед центральною
пожежно-рятувальною частиною знаходиться
декілька панно, які розповідають про пожежі та
їх попередження. Інформація постійно
оновлюється, враховуючи статистику з
надзвичайними ситуаціями та пори року.
Щотижня проводяться рейди по житлових
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будинках сіп Биковня і Троєщина, при цьому
населенню розповідають про правила пожежної
безпеки і вручають наочні листівки-пам’ятки із
попередженнями і порадами. Співробітники
пожежних підрозділів часті гості в школах,
вишах, дошкільних навчальних закладах, де
проводять попереджувальну роботу серед дітей
різного віку з метою формування у
підростаючого покоління громадянського
світогляду і громадянської позиції у
забезпеченні пожежної та техногенної безпеки
в державі, виховання культури безпеки
життєдіяльності.  
  За 2020 рік зменшилася кількість пожеж на
території Деснянського району (кількість 720)
проти попереднього року (2019р. - 815).  
  Прошу начальника управління назвати кращих
людей колективу.  
  - Усі відповідальні, принципові та фанати своєї
справи, - чую у відповідь.  
  На моє прохання полковник Рущак згадує
масштабну пожежу, яка сталася 2 лютого 2019
року на промзоні по вулиці Червоноткацькій.
Горіли складські приміщення на площі 10 тис. кв.
м. Масштабність пожежа набрала через
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понаднормову завантаженість складських
приміщень, відсутність води для гасіння вогню,
обвалювалися будівельні конструкції, дах. Була
серйозна загроза розповсюдження полум’я на
інші склади з великими площами. На гасінні цієї
надзвичайної ситуації цілу добу працював весь
гарнізон столиці.  
  Хобі командира  
  Іван Іванович, як і його батько, вміє чудово
готувати. Приготовлені їхніми руками смажена
риба, куліш чи бограч дуже смачні. Обидва,
якщо випадає час, люблять порибалити. На
жаль, вільного часу буває мало.  
  Маю надію, що цей чудовий колектив ще довго
вартуватиме пожежну та техногенну безпеку
Деснянського району столиці. Бажаю їм
підвищеної боєздатності та меншої кількості
виїздів на надзвичайні ситуації. 
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